



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS ITUMBIARA

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 003/CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2020 PROJETO ALUNOS CONECTADOS

A Pró-Reitoria de Extensão (Proex), do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio do Câmpus Itumbiara, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 003/CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2021, resolve ALTERAR a referida chamada pública, nos seguintes termos:

No item **2.6 Cronograma**, onde se lê

Etapas	Datas
Período de cadastramento e envio das informações por meio do formulário eletrônico: https://forms.gle/C8Q1cwyjrwhaXDQJA	22/01 a 05/02
Divulgação do resultado preliminar	08/02
Período de recurso (formulário de recurso disponível em Anexo IV)	09/02 e 10/02
Divulgação do resultado final	11/02

Leia-se:

Etapas	Datas
Período de cadastramento e envio das informações por meio do formulário eletrônico: https://forms.gle/C8Q1cwyjrwhaXDQJA	22/01 a 05/02
Divulgação do resultado preliminar	12/02
Período de recurso (formulário de recurso disponível em Anexo IV)	18/02 e 19/02
Divulgação do resultado final	23/02

Itumbiara, 09 de fevereiro de 2021.

Blyeny Hatalita Pereira Alves
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão
IFG - Campus Itumbiara
Portaria 1.231 D.O.U. 06/07/2015

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Blyeny Hatalita Pereira Alves, GERENTE - CD4 - ITU-GPPGE**, em 09/02/2021 23:07:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 130017

Código de Autenticação: 7acba50e08



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Furnas, nº 55, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010

(64) 2103-5632 (ramal: 5632), (64) 2103-5630 (ramal: 5630)